



## 冬游青岛 崂山篇

# 体验冬日里的萧瑟之美

周末全家人一起畅游崂山  
漫步山海间惊艳你的整个冬天



## 崂山风景区 走进梦幻般的“冰雪奇缘”

层林尽染的崂山，初冬景致更为丰富。北风吹，雪花飘，随着2022年第一场雪的到来，冬天裹挟着寒意如约而至。崂山的冬季，萧瑟中隐隐透着生趣，简约里也饱含着幽情，浪漫的冰雪秘境令人仿佛一不小心入了仙境。在青岛人眼里，岛城冬天的来临是有明确信号的，那就是崂山景区巨峰的雪。11月30日11点左右，崂山风景区巨峰游览区内一场冬雪飘落而下。雪花片片如梨花雨纷扬而下，远处的山峰、近处的摘云亭、天地淳和广场的山门都笼罩在漫天飞舞的雪花之中，让这魅力山海更多了一份纯洁静谧的雪国氛围。冬日严寒，大地冰封，巨峰峰顶晶莹剔透的雾凇美景成为冬天崂山的一道独特风景。巨峰被积雪覆盖，雾凇美景让人心动。蒸腾的水汽包裹着枝条，凝结成串串玛瑙、颗颗珍珠，远远望去，一派雪国天境之景。冬日渐冷，绿意褪去，天地万物组合成一卷水墨国风，充满冬趣的皑皑时光同样浪漫美丽。游走于冬日巨峰触手可及的云海奇境，清冷的空气里都是纯净的味道，细细感受冬日徒步的乐趣，满眼皆是冬日浪漫的惊喜。

在对的时间，来对的地方，用一场旅行告别不平凡的一年。冬天如约而至，阳光正好，崂山演绎出冬天的百般精彩。九水并没有因为冬天的到来而变得冷冷清清，流水撞击山石发出的声音萦绕山涧，仿佛奏出了一曲冬日欢乐曲。数九寒冬的九水画廊，最让人期待的还是冰瀑奇观，飞流直下的瀑布变成凝固的美。银装素裹、冰峰倒挂，简直就是现实版的“冰雪奇缘”。

**地址:**崂山风景区内巨峰、北九水景区

**交通方式:**可乘坐304路专线车、37路、113路到大河东游客服务中心，选择太清或巨峰方向检票进入景区。

## 极地海洋世界

### 属于孩子们的梦幻王国

青岛极地海洋世界位于风景秀丽的石老人国家旅游度假区内，拥有北极熊、企鹅、白鲸、海豚、海象、鲨鱼等数十种南北极地动物及千余种、万余尾海洋鱼类。品牌主管刘蕊菲告诉记者，公园的主打演艺“海洋欢乐秀”（鲸豚争锋、欢乐海盗、白鲸之恋等）与全新推出的冰雪概念艺术展示区“极空间”，全方位、多层次地为游客提供更具科普性、娱乐性、交互性的沉浸式体验。同时，运用电子互动等高科技手段向游客们普及极地、海洋、动物的科普知识，展示科考标本、设备和器材，让游客能够更好地认识海洋，认识世界，在游玩娱乐的同时接受科普熏陶，探索极地海洋奥秘。



游客在极地海洋世界观赏白鲸。

纯净的极地、蔚蓝的海洋，总会引发人们无限的遐想。湛蓝的海水无限涌动，万鱼在眼前滑翔，白鲸孩童般无邪的笑容，奇趣满满的儿童剧，充满治愈系的曙光，冬季的极地海洋世界让人怦然心动。这个距离大海最近的海洋主题综合体，拥有极地海洋馆、欢乐剧场、深海奇幻，冰雪乐园、5D动感体验馆（暂不开放）五个场馆，五种不同的沉浸体验，不仅可以零距离接触白鲸等动物明星，还有各种梦幻打卡点，冰滑梯一秒回到童年，冰雪乐园可以满足对冬日的所有幻想。浪漫冬日，快来极地海洋世界探索海洋的奥秘吧。刘蕊菲提醒广大游客，目前公园运营时间为9:00—16:00（15:10停止售票），入园须出示48小时内核酸阴性证明，并扫青岛一码通场所码，配合体温检测，游玩时请全程佩戴口罩。

**地址:**青岛市崂山区东海东路60号

**交通方式:**地铁2号线海游路站B口，步行1.4公里。

## 小麦岛公园

### 享受冬日里的浪漫时光

如果说青岛的夏天是热情的，那么冬天则是浪漫的。冬天的小麦岛，是生活，也是诗和远方，在这里感受一把青岛的冬天，你会瞬间爱上这个城市。被碧蓝色的大海围绕，海浪拍打着这座小岛，偶尔有几只海鸥在海面上飞过，山海之间有一种莫名的惬意。放眼望去，小麦岛的草坪已经变成了黄色，有苍绿色的松柏点缀其中，整个小岛看上去像是暖色系的油画，浪漫气息扑面而来。冬日的小麦岛周边显得更为清净，岸边可以看到礁石林立。记者沿着小麦岛一路往上走，来到了小麦岛的最高点，从这个最高点远眺整个城市，感受着山海之间独特的浪漫，意外收获了满满的惊喜。推荐大家一定要在小麦岛看一场绝美日落，傍晚时分，放下手机安静地坐在草坪上，翘首期待天边的日落而不是屏幕里的电影开场，发现生活其实可以有另一种模样，小麦岛的四季从来都不会让你失望。

**地址:**崂山区中韩街道麦岛

**交通方式:**地铁2号线换乘301路、225路、316路、37路、415路至麦岛路停车场站步行844米。

## 【太清宫】

特别推荐

有人说北方的冬日萧索冰冷，没什么趣味，其实不然。冬游太清，可以体验北方“小江南”五彩斑斓的精彩。见识过太清宫银杏和红枫的绝代风华，终于轮到耐冬登场了。一朵朵红艳如火的耐冬花，从绿叶中探出头，随风摇曳、风姿绰约，让人不由自主想起蒲松龄笔下那位红衣翩翩的绛雪姑娘。

## 【青岛海尔科技馆】

海尔科技馆是国内第一座由企业出资兴建的现代化产业科技馆，目前是全国青少年科普教育基地和青岛市青少年科普教育基地，国家旅游局正式评定的3A级旅游区。

科技馆内设世界家电发展史厅、海尔家电发展史厅、21世界未来家庭、未来社会、三维动感电影院、网络教室及高科技展馆，共25个项目。集科技性、教育性、娱乐性于一身，融家电产业历史、文化、科技于一体，并运用高科技手段，以展示未来社会生活为主题，与美丽的海尔工业园交相辉映，成为青岛独特的文化科技旅游景观。

## 【青山村】

拥有600多年历史的古村落青山村是崂山区王哥庄街道历史最悠久的渔村，有中国北方“最美渔村”之称。它背靠大海，夕阳照亮大片高低错落的红瓦房，遗世而独立，像世外桃源。住在这里的居民数百年来以耕海牧渔种茶为主，如今依然保持着传统的生活方式。提前联系一家餐厅或民宿，沿着渔村最美公路开车开到底进入青山村，住一晚或吃一顿正宗的渔家宴，体验逃离闹市的宁静。

观海新闻/青岛早报记者 袁超 摄影报道

## 安心游线路

西沙被《中国国家地理》评为中国最美海岛。魅丽西沙长乐公主轮，4天3晚，12月24日启程，三亚起止，内舱六人间，5680元/人起。

奢华海洋游轮——伊敦号，招商维京游轮，深圳—海陵岛—三亚—深圳，7晚8日，12月18日启程，高级阳台房，16488元/位（买一赠一），一票全含，米其林餐饮、五星级酒店的海上之家。

咨询电话:17669756989



扫码入群报名

